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ACTADELASESIÓNORDINARIADE23DEDICIEMBREDE2019

EnMontesclaros,siendolasdocehoras
deldíaveintitrésdediciembrededosmil
diecinueve,se reúnen en el Salón de
Sesiones delAyuntamiento los señores
concejalesalmargenanotados,alobjetode
celebrarsesiónpúblicaordinariaenprimera
convocatoria,paralaquehansidocitados
en tiempo y forma oportunos,estando
presididos por elSr. Alcalde,D. José
JoaquínManzanasMuñoz.

Comprobada por la Secretaria la
asistenciasuficientedeconcejalesparala
válidaconstitucióndelPleno,elSr.Alcalde
declaróabiertalasesión.

ORDENDELDÍA

1.APROBACIÓNDELACTADELASESIÓNANTERIOR

TomalapalabraelSr.AlcaldeparapreguntaralosSres.Concejalessitienenalguna
objeciónalactaquelesfueentregada,correspondientealasesiónextraordinariadeldía20
denoviembrede2019.

Nohuboningunarectificaciónalacta,porloquelamismaquedóaprobada.

2.DECLARACIÓNBICRUTADELOSCALEROS

PorelSr.Alcaldeseinformadesupropuestaparainiciarelexpedientededeclaración
deBiendeInterésCulturalalaRutadelosCalerosdeltérminomunicipaldeMontesclaros,
conobjetodeprotegeryconservarelpatrimonioculturalyserésteobjetodeinterésturístico.

DacuentadelinformerealizadoporlaentidadEspublicoanteconsultaelevadaporel
AyuntamientoconobjetodeconocersuopiniónjurídicaantelaconservacióndelPatrimonio
incluidoenlaCartaArquelógicaemitidaporlaConsejeríadeCulturaenelaño2008,elcual
indicaquelospropietariosdelosbienesintegrantesdelPatrimonioCulturaldeCastilla-La
Mancha tienen la obligación de conservarlos,cuidarlos y protegerlos adecuadamente.
Asimismo,existelaobligacióndelospropietariosdelasfincasprivadasdepermitirlavisitaa
losCalerosqueseencuentrenubicadosenellas,enlascondicionesdegratuidadquese
determinenreglamentariamente,almenoscuatrodíasalmes,endíasyhoraspreviamente
señalados.

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente:
D.JoséJoaquínManzanasMuñoz

Concejales:
D.BasilisoGonzálezJiménez
D.TomásArévaloColmenar
D.EufemioBallesterosMerino
D.JoséMªArenasJiménez
D.BenitoTejeroAlmadén

Ausentes:
Dª.MªElenaManzanoBarroso

Secretaria
Dª.LucíaSalvatellaHitos
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ContinúainformandoelSr.Alcaldedelamemoriacontenidaenelinformetopográfico
elaboradoconobjetodeiniciarlatramitacióndeDeclaracióndeBICalacitadaruta.

Unavezdebatidoelasunto,elPlenodelaCorporaciónacuerdaporunanimidadiniciar
elexpedienteadministrativorequeridoparalaDeclaracióndeBiendeInterésCulturalalaruta
delosCalerosdeltérminomunicipaldeMontesclaros.

3.CESIÓNTERRENOPARACENTRODETRANSFORMACIÓN

PorelSr.AlcaldeseinformadelasolicitudpresentadaporIberdrolaparalacesiónde
terrenocondestinoalaconstruccióndeunCentrodeTransformaciónenelmunicipiopara
darservicioalosvecinos.ElmismosepretendeinstalarenlacalleEjido,nº21,segúnplano
queacompañalasolicitudylacualrequierelacesiónde16,81m²deterreno.

TomalapalabraelSr.Gonzálezparainformardelareuniónmantenidaconpersonal
delaempresacitada,asícomodelavisitaconjuntaalterrenoindicadoparalacesión.

Visto elinforme técnico emitido porelArquitecto municipalcon fecha 30 de
noviembrede2019,segúnelcualrecomiendaquelainstalaciónseasubterránea,evitando
perderespaciopúblicoparaelaprovechamientodelaciudadaníaynoromperlavisualde
dichaplazapública.

Unavezdebatido elasunto,elPleno delaCorporaciónacuerdaporunanimidad
CONCEDERlainstalacióndelCentrodeTransformaciónsolicitadoenlacalleEjido,nº21,si
bien,lamismadebesersubterráneadeacuerdoconelinformedeltécnicomunicipalpara
favorecerelinterésgeneraldelmunicipio.

4.INFORMACIÓNDEALCALDÍA

ElSr.AlcaldecedelapalabraalSr.Gonzálezparaqueinformedelosavancesenel
asuntodelainstalacióndecámarasdevideovigilanciaenlosaccesosalmunicipio,para
evitaractosvandálicos.

ElSr.Gonzálezindicaquesehaprevistoinstalarcuatrocámarasdevideovigilancia,
dosenelpuntolimpioyunaacadaentradadelmunicipio.

Traseldebatedelasunto,elPleno dela Corporación acuerdaporunanimidad
establecerunhorarioparaelPuntoLimpio,de9:00a14:00horas,asícomolainstalaciónde
unoscartelesinformativosadvirtiendodelasprohibicionesylasposiblessancionespor
incumplimiento.

ElSr.AlcaldeinformadelareuniónprevistaconlaentidadExplotaciónAgrícola
Nadinos,S.L.paracontinuartratandoelasuntodelaccesoalosCalerosincluidosenlaRuta
turísticareciéninaugurada.

5.DECRETOSDEALCALDÍA
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Encumplimientodeloestablecidoenelart.42delReglamentodeOrganización,
FuncionamientoyRégimenJurídicodelasEntidadesLocales,porlaSra.Secretariaseda
cuentasucintaalPlenodelasresolucionesdictadasporlaAlcaldíadesdeel20deseptiembre
de2019hastael18dediciembrede2019.

QuedanenteradoslosseñoresConcejalesdelarelacióndedecretosdictadosenel
períodoindicado.

6.RUEGOSYPREGUNTAS.

ElSr.Tejeroruegaserequieraalospropietariosdesolareslalimpiezadelosmismos.

ElSr.Arenasruegasereparelapuertadelapiscinadañadaporelaire.

ElSr.GonzálezindicaqueelAyuntamientodeberrequeriralaempresaExplotación
AgrícolaNadinos,S.L.lareposicióndelosindicadoresdemaderadelaRutadelosCaleros
queadmitióhaberretirado.

Ynoteniendomásasuntosquetratar,selevantalasesiónporordendelSr.Alcalde,
siendolasdocehorasycuarentayseisminutosdeldíadelafecha,deloqueyo,laSecretaria,
doyfe.

LASECRETARIA ELALCALDE


